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CrpoeHune ncxogHbix Habopos

n N,
/ 0 1 2 0 1 2
L1 2 1 15 6
L2 3 21 17 8 5
L3 4 3 2 18 9 7
L4 5 4 3 20 10 8
L5 6 5 4 19 11 9

n; — 4ucno pyHKUUA AN KaXKAOro YrjioBOro MOMeHTa

N; — 13 CKOJIbKIX 3/1EMEHTAPHbIX rayCCOBbIX (PYHKLMIA OHWM COCTOSAT

2/12



CrpoeHne pobaBo4Hbix HabopoB

Yucno anemeHTapHbIX rayccoBbIxX YHKUWIA /15 YTI0BOrO MOMeHTa [:

aTOMHble cBA3eBble
/ 0 1 2 01 2 3
Al 1 1 BO 1
A2 1 1 1 B1 1 1
A3 1 1 1 B2 1 1 1
A4 1 1 1 B3 1 1 1 1
A5 1 1 1 B4 1 1 1 1
A22 2 2 2 B5 11 1 1
A33 2 2 2 B33 2 2 2 2
A222 3 3 3 B44 2 2 2 2
A333 3 3 3 B222 3 3 3
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Kputepun

> 3Heprvm B33I/IMO[J,€I7ICTBVIF| ABYX aTOMOB renamns

U(r) = Epe(r) — 2 By*(r) (16, ~ 315775 K)

v

CpepHeB3BeLLeHHasi SHEPrus
oo

&€= U(r) w(r) r2dr, w(r)=e" exp(2:(3.5-r))
0

> JncnepcuoHHblil koapnumneHT cg

v

Uniin, feq

» [lonsipnsyemocTb
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3aBucmmocTb Cp OT NOKa3aTesiIAaA 3KCINOHEeHTbI
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logy(a)

-1.8
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OFITVIMVIBI/IpOBaHHbIe nokKa3aTeJi1In 3KCINOHEHTLI

ac

Al A2 A3 A4 A5 3
L1 0.3161 0.3240 0.2475
L2 0.2816 0.2834 0.2129
L3 0.2975 0.2769 0.1912
L4 0.2758 0.26 +0.01 0.1764
L5 0.1654
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Vrnosom MOMEHT

T
L1+A1

B L1+A2 ——
L L2+A2 .
3 L2+A3 —— 1
B L3+A3 —— 7]
- L4+A4 —— _|
L L5+A5 ——

| I I IR T B |

a; = 0.25
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CesazeBble pyHKLUN
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Pacwennexnune

5 T T T T T
. L2 —
L2+A2 — |
3k L2+A22 i
L2+A222 1
2r L2+43 —— 7]
s L2+A333
0 e A e N
x 1
>
ok
,3 I
4
5
6
7k -
. ! . ! . ! . ! . ! .
5 55 6 6.5 7 7.5 8

a; = 0.25 B A2, A3; 0.25, 0.5 8 A22; 0.125, 0.25, 0.5 B A222, A333 9/12



Bonee coBepuieHHble meTOAbI

UK

I\I/IP2
CCSD ———
CCsD(T)
full CI

L2+A2, ag = 0.25

meTon feq Ueq, K
MP2 5.918 —6.133
CCsSD 5.784 —7.961
CCSD(T) 5.678 —9.078
Full CI 5.730 —9.452
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Jlyywine HabGopbl

Habop  M/atom  Upnin, K % oT npegena MP2
(L1+A1) 9  —3.887 54.4
L1+A2 14 —5.883 82.4
L2+A2 23 —6.133 85.9
L2+A3 30 —6.676 93.5
L3+A3 46 —6.733 94.3
L3+A4 55 —6.870 96.2
L4+A4 80 —6.888 96.5
L4+A5 91 —6.928 97.0
L5+A5 127 —6.951 97.4

a, = 0.25
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BbiBoabl

» [lns To4HOro onucaHus B3aumopelicTens B cucteme He,
Heobxogumo gobasneHne B basucHbIli Habop ocobbiM 0bpasom
noaobpaHHbIX yHKLUI

> V>ke OAnH «Col» A0baBOYHbBIX aTOMHbBIX PYHKLMI C YrAOBbIM
MOMEHTOM BMJIOTb 40 HanbosbLIero, NPUCYTCTBYIOLLENO B
ncxogHoM Habope (a nydiwe, Ha eanHuly bonbuie),
obecneynBaeT BNOMHE pasyMHyto To4HOCTb. OnTumanbHas
aKkcnoHeHTa =2 0.25. BkatoyeHue bonblero yncna cnoée cnabo
YBENNYMBAET TOYHOCTb, HO CUJIbHO YBENNYMBAET 3aTpaThl.

» llcnonb3oBaHue CBA3eBbIX PYHKUNIA OAET yNydLIEHUs, HO
BHOCUT BOJIbLIYIO Cynepno3nuUnoHHyo owmnbky. OT HUX MOXHO
OTKa3aTbCsl, €C/IN UCMOJIb30BaTb YMCTO aTOMHbIE Habopbl,
BKJIOYatoLme PyHKLMM C YrAOBbIM MOMEHTOM Ha euHULLY

bonblie, YeM B MCxogHOM Habope. 1212



